O B A V I J E S T
  osnovnim školama 
i
korisnicima usluge školske marende i produženog boravka
28.06.2012.g. stupila je na snagu nova Odluka o socijalnoj skrbi Grada Pule (Službene novine Grada Pule 6/12) s čim je prestalo važenje do tada primjenjivanih odluka iz područja socijalne skrbi Grada Pule. 

Odluku dostavljamo u prilogu – molimo da pozornost obratite na:

· čl. 2 stav 2  
· čl. 3

-    čl. 5 

-    čl. 21 – 24  (subvencija učešća u cijeni  školske marende i produženog boravka).
-    čl. 36
Aktualna Odluka o socijalnoj skrbi Grada Pule:
(Čl. 2 stav 2) Pravo na subvenciju učešća u cijeni  školske marende i u cijeni produženog boravka za dijete, korisnika navedenog/navedenih programa u osnovnoj školi   ima obveznik plaćanja troškova (roditelj/skrbnik/udomitelj) 

· hrvatski državljanin koji ima prebivalište na području Grada Pule najmanje posljednjih pet godina prije podnošenja zahtjeva za ostvarenje prava

· stranac i osoba bez državljanstva sa stalnim boravkom na području Grada Pule najmanje posljednjih pet godina prije podnošenja zahtjeva za ostvarenje prava

      (Čl. 22)  Pravo na subvenciju učešća u cijeni školske marende i produženog boravka utvrđuje se za vrijeme od 12 mjeseci.
            (Čl. 36) Utvrđeno pravo korisnik stječe od prvog dana tekućeg mjeseca ako je zahtjev s odgovarajućom dokumentacijom u prilogu, predan do 15-og dana u mjesecu, odnosno od prvog dana idućeg mjeseca ako je zahtjev podnesen nakon 15-og dana u mjesecu.
(Preporuka Odsjeka za socijalnu skrb i zdravstvo je da svi koji u ovom trenutku ispunjavaju propisane kriterije zahtjev za subvencijom podnesu u prvoj polovici rujna kako bi pravo stekli od  01.09.2012. do 31.08.2013.g.).

       (čl. 21 – 24)        PRAVO NA SUBVENCIJU UTVRĐUJU:
a) Školska ustanova,                                                                                                                          za djecu koja su korisnici prava na doplatak za djecu,                            utvrđuje postojanje uvjeta za ostvarivanje prava na:

            - 50% subvenciju učešća Grada Pule u cijeni školske marende,
              - 25% subvenciju učešća Grada Pule u cijeni produženog boravka.
Pravo se utvrđuje na temelju zahtjeva i dokumentacije kojom se potvrđuju navodi u zahtjevu,  a što obveznik plaćanja troškova (roditelj, skrbnik, udomitelj)  dostavlja školskoj ustanovi početkom školske godine  ili po stjecanju određenog statusa:

- činjenica prebivališta, odnosno stalnog boravka na području grada Pule najmanje posljednjih pet godina prije podnošenja zahtjeva za ostvarenje prava dokazuje se fotokopijom osobne iskaznice podnositelja zahtjeva, odnosno, ako je osobna iskaznica izdata prije manje od pet godina potrebno je, uz važeću osobnu iskaznicu dostaviti i fotokopiju stare osobne iskaznice  ili  uvjerenje PU Pula o prebivalištu, odnosno stalnom boravku,
-  pravo na doplatak za djecu dokazuje se fotokopijom rješenja  HZMO - a.
b) Odsjek za socijalnu skrb i zdravstvo Grada Pule  utvrđuje postojanje uvjeta za ostvarivanje prava na  100% subvenciju  Grada Pule u cijeni školske marende i to za:

- dijete bez odgovarajuće roditeljske skrbi, povjereno na čuvanje i odgoj temeljem rješenja  

   nadležnog tijela,
- dijete poginulog, umrlog, zatočenog ili nestalog branitelja i civilnih žrtava Domovinskog   

   rata koje je istovremeno korisnik prava na doplatak za djecu,
- dijete - korisnik prava na pomoć za uzdržavanje,  

- dijete s utvrđenim tjelesnim oštećenjem od najmanje 80%, čiji je prosječni mjesečni   

   prihod po članu obitelji do 3,3 osnovice (što aktualno iznosi  1.650,00 kn),
- dijete korisnika s utvrđenim tjelesnim oštećenjem od najmanje 80%  čiji  je prosječni      

   mjesečni prihod  po članu obitelji do 3,3 osnovice (što aktualno iznosi  1.650,00 kn).

Pravo se utvrđuje na temelju zahtjeva i dokumentacije kojom se potvrđuju navodi  zahtjeva  a što obveznik plaćanja troškova (roditelj, skrbnik, udomitelj)  osobno dostavlja nadležnom Odsjeku za socijalnu skrb i zdravstvo Grada Pule Pula, Sergijevaca 2, II kat, lijevo, u uredovno vrijeme za rad sa strankama tj. ponedjeljkom i petkom  od  8,30  do 11 h   i  srijedom od 13 do 15,30 h  početkom školske godine ili po stjecanju određenog statusa:
- činjenica prebivališta, odnosno stalnog boravka na području grada Pule najmanje posljednjih pet godina prije podnošenja zahtjeva za ostvarenje prava dokazuje se fotokopijom osobne iskaznice podnositelja zahtjeva, odnosno, ako je osobna iskaznica izdata prije manje od pet godina potrebno je, uz važeću osobnu iskaznicu dostaviti i fotokopiju stare osobne iskaznice  ili  uvjerenje PU Pula o prebivalištu, odnosno stalnom boravku

- pravo na pomoć za uzdržavanje dokazuje se dostavom uvjerenja/rješenja Centra za socijalnu skrb Pula,

- postotak tjelesnog oštećenja dokazuje se rješenjem HZMO-a ili tijela nadležnog za rješavanje o pravima hrvatskih branitelja
- prosječni mjesečni prihod u posljednja tri mjeseca dokazuje se ovisno o specifičnostima   

   anamnestičkih podataka podnosioca zahtjeva a u skladu sa čl. 5 Odluke koji definira: 

Prihod samca, obitelji ili kućanstva čine ukupni primici, ukupni dohodak i sva materijalna     sredstva koje samac ili obitelj, odnosno članovi kućanstva ostvare po osnovi rada, mirovine, prihoda od imovine, naknada, pomoći u novcu i naravi, i primitaka prema ovoj Odluci i drugim propisima, sredstvima obveznika uzdržavanja ili prihodima ostvarenima na drugi način. Prihod se umanjuje za iznos koji na temelju propisa o obiteljskim odnosima samac ili član obitelji/kućanstva plaća za uzdržavanje osobe koja nije član te obitelji/kućanstva, te za iznos osobne invalidnine, doplatka za pomoć i njegu i naknade za tjelesno oštećenje.

Prosječni mjesečni prihod je iznos prosječnog mjesečnog prihoda samca, odnosno člana obitelji i kućanstva  ostvaren za/u posljednja tri mjeseca koja prethode mjesecu u kojem je podnesen zahtjev za ostvarenje prava.
Nezaposlena osoba je radno sposobna osoba u evidenciji Zavoda za zapošljavanje najmanje tri  mjeseca prije podnošenja zahtjeva za ostvarenje prava.

Radno nesposobna osoba je osoba kojoj je radna nesposobnost utvrđena rješenjem HZMO-a ili tijela nadležnog za rješavanje o pravima hrvatskih branitelja.  

- činjenica da je djete bez odgovarajuće roditeljske skrb povjereno na čuvanje i odgoj dokazuje se rješenjem Centra za socijalnu skrb Pula
pri čemu se primjenjuje odredba čl. 3 Odluke koja glasi:  „Pomoći iz ove Odluke ne mogu se ostvariti ako je zakonom ili drugim propisom određeno da se ostvaruju na teret Republike Hrvatske te drugih pravnih ili fizičkih osoba.“

- činjenica da je dijete poginulog, umrlog, zatočenog ili nestalog branitelja i civilnih žrtava Domovinskog rata dokazuje se uvjerenjem/rješenjem tijela nadležnog za rješavanje o pravima hrvatskih branitelja.                               
                                                                                               Grad Pula

                                                                          Upravni odjel za društvene djelatnosti

                                                                 Odsjek za socijalnu skrb i zdravstvo
